Галицька районна адміністрація Львівської міської ради
на виконання Постанови КМУ від 16.12.2020 №1266
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ
ТА РОЗРАХУНОК ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ЗАКУПІВЛІ 

Відповідно до Положення про Галицьку районну адміністрацію
Львівської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету ЛМР від 01.11.2016 №977 та змінами до нього: Галицька районна адміністрація в межах своїх повноважень забезпечує благоустрій району.
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При визначенні очікуваної вартості замовник враховував вимоги та методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».
Очікувану вартість процедури закупівлі визначено виходячи із розміру бюджетного призначення на 2024 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням потреб з поточного ремонту  доріг Галицького  району  м. Львова струменевим методом для забезпечення благоустрою району, на підставі закупівельних цін попередніх власних закупівель. Загальна очікувана вартість закупівлі формується з бюджетних запитів, що є документом, підготовленим головним розпорядником бюджетних коштів, що містить пропозиції з відповідним обґрунтуванням щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для виконання покладених на нього функцій на середньостроковий період, на підставі відповідних граничних показників видатків бюджету та надання кредитів з бюджету. Очікувана вартість – це гранична ціна послуг, яка формується за рахунок коштів бюджетних асигнувань.
1. Планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг.
2. Обгрунтування розміру бюджетного призначення – розмір бюджетного призначення затверджено ухвалою Львівської міської ради від 27.12.2023 №4295 «Про бюджет Львівської міської територіальної громади на 2024 рік».
3. Технічні та якісні характеристики за ІД закупівлі є у вільному доступі на сайті Прозорро.
